Janurova Ivana

od: Ivana Gromanova <ivana.gromanova@immomedical.cz>
Odeslano: 14. kvétna 2019 8:31

Komu: Janurova Ivana

Kopie: Samuel Tekula

Pfedmét: RE: obj.KOS 2191811987

Dobry den,

potvrzuji timto prevzeti objednavky 2191811987 v celkové hodnoté 108429,70,- K¢ bez DPH.
Preji pékny den.

Ivana Gromanova

IMMOMEDICAL CZ s.r.o0.

Novodvorska 994/138

142 21 Praha 4

Tel.: +420 239 042 466

Fax: +420 239 042 377

mobil : +420 722 707 282

E-mail: ivana.gromanova@immomedical.cz

From: Janiurova Ivana <Janurova.lvana@fnbrno.cz>
Sent: Monday, May 13, 2019 3:23 PM

To: info@immomedical.cz

Subject: obj.KOS 2191811987

Dobry den,

prosim obratem o potvrzeni pfijeti objednavky (viz. ptiloha), s celkovou ¢astkou k zaplaceni ( registr smluv), zpét na
tento mail (Janurova.lvana@fnbrno.cz) .

Dékuji
S prfanim pékného dne

Ivana Janurova
Dokumentatorka ZM
Nemochice Bohunice
Jihlavska 20

Brno

Tel.: +420 532 232 582

From: wc 7225@fnbrno.cz [mailto:wc 7225@fnbrno.cz]




Sent: Monday, May 13, 2019 3:17 PM
To: Jafiurova lvana
Subject: Scanned from a Xerox multifunction device

Please open the attached document. It was sent to you using a Xerox multifunction printer.
Typ pfilohy: pdf, Vice stran
Umisténi multifunkéniho zafizeni:

Nazev zafizeni: tisk8239

For more information on Xerox products and solutions, please visit http://www.xerox.com




